

Tisztelt Kollégák, Kedves Érdeklődők!

**Örömmel értesítjük Önöket, hogy** a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola és a Magyar Premontrei Cirkária közös szervezésében **2020. november 21-én** a Sapientia Nap keretein belül **megrendezésre kerül „A hagyomány és korszerűség” című ünnepi konferencia** a premontrei rend alapításának 900 éves évfordulója alkalmából, amelyre ezúton szeretettel meghívjuk.

**A konferencia programját a jelen levelünkhöz csatoljuk.** A konferencia személyesen és online közvetítéssel is követhető lesz.

**Tájékoztatjuk, hogy a konferencián való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Kérjük, hogy ezt legkésőbb 2020. november 14-ig, az alábbi linken szíveskedjen megtenni: <https://premontrei.hu/sapientianap/>.** A járványhelyzetre való tekintettel, a konferencia résztvevőinek felső létszámkorlátja 75 fő, az e fölötti regisztráltak már csak online közvetítéssel tudnak részt venni.

Az előzetes regisztrációra az étkezés megszervezése miatt is szükség van, így kérjük, hogy mindenképp jelölje meg, hogy igényel-e ebédet. Az esetlegesen felmerülő speciális igényeit, kérjük, hogy a „Megjegyzés” pontban jelezze számunkra.

**A konferencia helyszínének megközelítéséről a [térképen](#) tájékozódhat.**

**A konferenciát az érvényben lévő járványügyi intézkedések legszigorúbb betartása mellett fogjuk megrendezni.** Az elővigyázatosság mindannyiunk közös érdeke, így szeretnénk kérni Önöket, hogy a konferencia időtartamában legyenek szívesek betartani az alábbi kéréseket:

1. Az arcot (orrot és szájat) eltakaró védőmaszk használata a konferencia valamennyi előadója és résztvevője számára kötelező. A konferencia szervezői szükség esetén tudnak majd egészségügyi maszkot biztosítani a résztvevőknek.
2. A konferenciaelőadások termeiben és a közösségi terekben egyaránt fontos a személyes távolságtartás (1,5 m), kérjük, hogy figyeljenek erre.
3. A kézfertőtlenítés és gyakori kézmosás lehetőségét a konferencia szervezői biztosítani fogják – kérjük, hogy éljenek ezekkel a lehetőségekkel.
4. Kérjük, hogy a kávészünetben és az ebédszünetben fokozottan ügyeljenek majd a személyes távolságtartásra és a kézfertőtlenítésre.
5. Kérjük továbbá, hogy ha valaki bármilyen betegség tüneteit észleli magán, ne vegyen részt személyesen a konferencián.

Szeretettel várjuk a konferencián, nagy örömünkre szolgál, hogy szakmai eredményeinek bemutatásával hozzájárul a premontrei rend alapítását ünneplő programsorozatunkhoz. **Kérjük, hogy a konferencia meghívóját legyen szíves azon kollégáinak, ismerőseinek is eljuttatni, akik számára az esemény érdekes lehet.** A konferencia programja a „Premontrei 900” weboldalon is elérhető, itt: <http://premontreiek.hu/aktualis/sapientianap>.

Köszönettel és üdvözlettel,

A konferencia szervező bizottsága nevében

Komáromi Csilla Rita és Fidrichné Sipos Tünde